



现代快报
A28 百家讲坛
2012年8月7日 星期二
责任编辑:孙璐
美编:王莺燕
组版:陈恩武

微言微语

罗切特酒店买醉 韩大嘴放话: 要对运动员负责



罗切特(右)

@韩乔生V: 奥运会又是狂欢节,几十万青年男女,从运动员到演员,再到各路型男靓女,相当一部分选手是获得了什么成绩的,他们主要是来享受快乐的。所以才会有选手村里十几万只避孕套仍供不应求的情况。这也就理解了为什么中国对运动员管理严格,比赛一结束就迅即回国了。咱得对运动员、对他们的家长负责啊!

咦?是什么事儿让韩大嘴上升到了“对家长负责”的高度呢?原来,是韩乔生老师看到获得游泳奥运金牌的美国选手罗切特被拍现身夜店买醉的新闻。这照片中的罗切特眼神迷离,身边还有一个衣着暴露的女子相伴。连罗切特的妈妈近日也表示过,自己的儿子总是出去寻找一夜情,没办法全身心投入到一段感情中。如此凌乱的情景想必韩老师是看不下去了,赶紧跳出来棒喝一番——可不能让孩子们跟罗切特学坏。

本版撰文
实习生 凌琪琪
现代快报记者 吕远

林丹,还记得 大明湖畔的我俩不?



@veggieg(王菲):林丹!呀呀呀哇哇吼吼哈哈。还记得大明湖畔的我俩不? @赵薇

@***: 你和他妈都因为爱情了,他敢不记得?? @陈奕迅所长

@veggieg(王菲):哈哈哈

@***: 菲姐夫情何以堪%>_<% @一号立井(李亚鹏)



王菲晒出与赵薇、林丹的合影

林丹伦敦奥运夺金,激情澎湃,引一地尖叫,惹众粉丝意乱情迷,就连娱乐圈的腕们也无法抑制内心的激动,微博露头,纷纷跟超级丹套近乎。这不,连天后王菲也hold不住了。

“天后”王菲在林丹夺冠后,第一时间便在微博上晒出了与林丹、赵薇的合影,激动之余,天后更是幽默地套用《还珠格格》里的经典桥段,问林丹:“还记得大明湖畔的我俩不”,并艾特了画面中的“配角”赵薇。照片上王菲与赵薇笑容洋溢,当时戴着一副黑框眼镜的林丹显得很腼腆。有细心的网友发现,这张照片其实拍摄于北京奥运会之前,当时林丹和众娱乐界大腕一同出席某大牌造型师的生日派对,留下的合影。

这样一条微博引来无数网友围观,随即有网友回复,“你和他妈都因为爱情了,他敢不记得??”这番精妙点评不禁让王菲本人哈哈大笑,也令众多网友笑喷。这个桥段躺着中枪的变成了歌神陈奕迅,奥运会期间,陈奕迅曾穿上运动服与林丹兴奋合影,照片里鬼马搞怪的陈奕迅理着“妈妈头”,

被网友调侃,“这是林丹妈妈与林丹的合影。”让人哭笑不得,陈奕迅“丹妈”名号由此诞生。

事实上,林丹夺冠那个激动人心的时刻,陈奕迅也出现在了温布利体育馆的现场,观看比赛,林丹拿下最后一分夺冠后,“丹妈”陈奕迅更是动情落泪,此情此景恐怕在陈奕迅的演唱会上也不多见。另一位娱乐明星莫文蔚,也坐在林丹妻子谢杏芳旁边陪同观赛。照这样的趋势,凭借健康帅气的外形,以及在娱乐圈如此多的人脉,林丹退役后完全可以去娱乐圈发展了,没准在影视圈又是另一个霸气十足的林丹。

●七嘴八舌

@: 菲姐! 薇薇! 放开超级丹! 冲我来!

@: 惨了, 谢杏芳要让林丹跪CPU了ヽ(｀▽`)/

又撞脸了

@ 恭喜张学友和郭富城为中国羽毛球赢得首枚奥运男双金牌!



亲,疯了

@ 李永波,放开这名男纸! ps 李总,您嚼绿箭了么?



微微一笑

“3D”直播 中国制造



“这一届的转播技术好牛啊,慢镜头居然能做出黑客帝国旋转机位的感觉。”8月5日进行的体操女子跳马决赛,高科技的3D直播技术竟应用到比赛转播之中,让观众可以从各个视角欣赏选手的空中动作。据评论员解说,这是个由十个摄影机同时拍摄行程的立体直播,此技术是出自中国制造,这不禁让网友大呼“好神奇”。

@ 大片效果,惊喜结局!

@ 摄像师当是拍好莱坞大片呢?

@ 一头栽地上了,都对不起这黑客帝国的特效。

@ 笑死我了,镜头中的人是中枪了吗?

同情李宗伟 梁静茹“中枪”



“啊啊啊,刚回到家……错过精彩球赛!哭哭……不过还是觉得骄傲!大马得了一个银牌!梁静茹V: 李宗伟 we so proud of u !”歌手梁静茹在微博上为李宗伟拿银牌哭泣惋惜,遭到一群网友痛斥不支持本国选手。对此,梁静茹解释,人家本来就是马来西亚华人啊。以下是网友内涵帖,慎入!

@ 梁静茹你还是不是宁夏人了。

@ 这,林俊杰是江南人?

@ 孙燕姿竟然为李佳薇打气,怒!

■微补足道

胆敢朝博尔特扔酒瓶? 女侠路见不平一顿打~

@不要坐在彪悍的女人身边看比赛!伦敦奥运百米比赛发枪前,竟然有一个醉汉向跑道上扔了一个酒瓶,险些击中正在比赛的运动员。坐在醉汉身后的奥运女子柔道铜牌获得者博施路见不平,将这个醉汉一顿好打!

荷兰女柔道选手博施将醉汉暴打一顿,还在微博中表达了自己的愤怒,“一个醉汉在我面前把酒瓶扔到了跑道上,我打了他,这真是难以置信,太生气了,这简直太无礼了。”

伦敦警方表示,该名醉汉已因“妨害公共秩序罪”被警方逮捕。警察随后确认,这名34岁的男子名叫阿什利·吉尔,是两个孩子的父亲,目前在一家正待出售的机械厂当修理工。据悉,吉尔此举是针对博尔特。在裁判员发出指令后,他大声咒骂:“博尔特,你赢不了比赛的!”随后他就扔下了瓶子,瓶子刚碰到博尔特所在的第7道助跑器后方。



红圈中为醉汉扔到跑道上的瓶子

不过,最终百米夺冠的博尔特很同情醉汉:“我一直在等待发令枪,不知道究竟发生了什么。我不认为暴力是解决这件事情的好办法,那位老兄被暴打一顿,我很伤心。”

●七嘴八舌

@ 路见不平一声吼啊,该出手时就出手!

@ 幸好是铜牌得主,要是金牌那醉汉就死定了!

@ 幸好周璐璐没去,不然你就可以直接飞回家啦~

@ 幸好易思玲没去看比赛,不然打你个十点九环。



“女侠”博施



博尔特很同情被打的醉汉